e 4 N

bl s b ulrloolwl gygge> [ s 1,551l @b g b
Oles Jed U9 e 9 U jgel JS s oylsl
Ul I edhio ol gs g U9y 9 Uijgol s oyl
b dolg iwls (gl jaw 60l 355> (Sgd jat gliwjaud
1o -11Ee I ¢ laoas Jlw Jo) @) 0las oeel
BaLEIVY ¢ ol o

\_ VAN AN

1Eo/09/ 0l rylaiol &)ls 00y eosjlgs :alib) g ghis

J.ua.c/a.po oA:oo :glriol Cuclbw || T T T 2T T R I m ITITIT UTTEEST ] eeeensnnsensesnen )3 @b

199 4> 6 6405 233 0y JBy Sod2T 6400 189> 6 6400 13c 0y 6400
Judo :Laol g jg0 J=o
Lol 9 a-lJLl SR [DLJ Lol L] a.lJLﬁ D [DLJ
< oUlgw | £
oS oy L, Y=Y X) =) b Jloses (s0g0e o (88 JWUI L cewl 155 &g aof Gloges |
u
I
Y]
v
Y
\, &
¥ ¥ X - i Y \ e
-\l
-
X -
el ‘abSY‘f(\—;)-H U op g asl el ASF(X)SYo3b ol o g [—\,Y] o3LF(X) b assls v
Y
SIael 33 Ly 5 Cerie g 55 axlg VY ilaX jgme slael yo |, F(X) =X alalo b sl Jloges | Y
U Slogas b Jols  ovio 0,95 5 abads alold a0 JBShaiio gz ;0 axly Yilay 9o
Y fowl plaslaise lows If
i Sl (Jo3 b g so9ro b el mbs a5 Lolgd 5 05,5 a1 K(X) =X —\“,,g(x) =—10g"" algs | F
Y
Pl 6an0




=

. I
Fa5l ol 4ol ) X 45 oyt &y el ol SINYX Ja20008X= 2 51

Lol ools g of o g amals g aujlan G 4 SO U S Y =X —FX+0 asls 50,5 sgame b

WSS e |y 90 58 g Ao

S awls |, COSYY/ 0 Jol>

TousS Lasein |, ol 0,0 g asals 500f (X) U0, T alsi((y) loges 4 axg5 L

f

® gl P oo




oo g | 00l 00lo logad 4y bgy pe alals

R

Pl w5 620

6305 Po

b ®o2




